



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

2ª ATA DE ESCLARECIMENTOS – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 121/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de implantação de software para gestão de descontos facultativos em folha de pagamento.

Assunto: Esclarecimentos para a empresa CONSIGNET SISTEMAS LTDA

1. Qual o banco da folha de pagamento?

RESPOSTA: Atualmente é o Bradesco.

2. Quais são as Consignatárias credenciadas?

RESPOSTA: Caixa, Banco do Brasil, Daycoval, Sicred, Bradesco e Santander.

3. Poderá ser cobrada pela Contratada taxa de Adesão das Instituições financeiras (Consignatárias)?

RESPOSTA: Não.

4. Poderá cobrar dos demais convênios?

RESPOSTA: Não.

5. Sabemos que a empresa vencedora do certame tem a responsabilidade de fazer a gestão da margem e de todos os consignados, ocasião em que terá acesso as taxas praticadas por todos os demais convênios, além do conhecimento de todo endividamento dos servidores do referido Órgão.

a) Desta forma, questionamos se será admitido que a empresa processadora realize prestação do serviço diverso do exigido no objeto do Edital, cobrando das consignatárias por tal serviço?

RESPOSTA: Não.

b) Questionamos ainda se serão admitidas como consignatárias vinculadas a este Órgão empresas que possuam em seu quadro societário pessoas com vínculo com a empresa processadora que venceu o certame ou empresas que sejam do mesmo grupo econômico desta? Em caso positivo, isso não caracterizaria conflito de interesse?

RESPOSTA: Considerando que a relação entre a Contratada e as Consignatárias não possuem exclusividade e para não invadir a seara alheia, entendemos que não há, inicialmente, nenhum impeditivo para tal. Contudo, se for apurada qualquer irregularidade, a Prefeitura de Pederneiras tomará as providências cabíveis.

6. Sobre a implantação do sistema, passamos a questionar:

a) Quando deverá ser iniciado a implantação?

RESPOSTA: Logo após a assinatura do contrato e recebimento da Ordem de Serviços.

b) Qual o prazo para finalizar a implantação?

RESPOSTA: De até 30 (trinta) dias corridos.

7. Sobre treinamento do sistema, passamos a questionar:

a) Quando será solicitado o treinamento?

b) Qual o prazo de duração do treinamento?

c) Poderá ser feito de forma online?

d) Para quem será aplicado o treinamento?



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

RESPOSTA: O treinamento de operação do sistema será aplicado para até 05 (cinco) servidores da Prefeitura, com duração suficiente para compreensão de todas as funcionalidades do sistema. O treinamento deverá ser realizado pela CONTRATADA de forma presencial e em até no máximo 30 (trinta) dias corridos, ou seja, dentro do período de implantação do sistema.

Nada mais a constar, fica encerrada a presente ata.

CENDY BIAZUZO RAMOS

Compras e Licitações